



Skavti prinesli Luč miru iz Betlehema v predsedniško palačo

Luč miru iz Betlehema je tudi letos prišla v predsedniško palačo, kjer jo je sprejela **predsednica Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar**. Predstavniki slovenskih, odraslih in zamejskih skavtov so ob tej priložnosti prebrali poslanico z geslom »**upaj, zaupaj, stopi**«. Poslanica nosi globoko sporočilo upanja, zaupanja in poguma. Plamen, ki ga nosimo v sebi je svetloba v svetu – tudi v časih teme in preizkušenj.

Predsednica dr. Nataša Pirc Musar je z veseljem sprejela plamen Luči miru iz Betlehema in njegovo sporočilo. **Pomembno se ji zdi, da poleg plamena Luči miru, tudi njegovo sporočilo doseže vse državljane, saj je to včasih pomembnejše od fizičnega plamena.** V nagovoru je izpostavila pomen vzgoje za mir, saj je v izobraževalnem kurikulumu premalo prizidavanja za tovrstne vsebine. Zato je zelo vesela, da skavti mlade vzgajajo za mir in dodajajo svoj kamenček v mozaik grajenja miru.

Po predaji plamena Luči miru iz Betlehema je predsednica skavte povabila na krajši pogovor, v katerem so ji predstavili svoje aktualne projekte. Govorili so o vzgoji za prostovoljstvo in vzgojnih izzivih, ki jih pomembno nagovarja tudi nov strateški načrt Združenja slovenskih katoliških skavtinj in skavtov. Skavti so ob tem omenili, da v naslednjem letu praznujejo 35 let delovanja, za kar jim je predsednica iskreno čestitala.

Luč miru iz Betlehema sta predsednici predala **Johan Ručigaj in Izak Cerovšek**, dva izmed letošnjih nosilcev plamena. **Izak** je ob tem povedal: *»Na sprejemu pri predsednici Republike Slovenije je bilo lepo, saj je predsednica govorila o pomembni vrednoti, ki jo vsi poznamo, to je mir. Vesela je bila, da smo jo obiskali, ji prinesli plamen Luči miru iz Betlehema ter zapeli pesmi. Rekla je tudi, da smo ji zelo olepšali dan. Bilo mi je v čast in zelo sem hvaležen, ker sem lahko prenesel plamen, ki predstavlja mir z Dunaja k odgovorni osebi naše države.«* **Johan** pa je dodal: *»Pri predsednici so nas zelo toplo sprejeli, bilo je zelo sproščeno.«*

Že 34 let predstavniki Združenja slovenskih katoliških skavtinj in skavtov s pomočjo Slovenske zamejske skavtske organizacije in Združenja bratovščin odraslih katoliških skavtinj in skavtov ljudem po Sloveniji prinašajo plamen miru. **Mir je univerzalni dar, za katerega nam mora biti mar**, da bomo lahko skupaj imeli upanje na boljši jutri.

Fotografije sprejema: <https://photos.app.goo.gl/rHXwRFgo4JLerif86>

Avtor: Luka Gorenčič